= O
N 2 0l & AF S E A A
SN S L HE
HE: so)afg
SRl AZTSMM I B2 (el &2
SH-EH . C(BH) - NRAY - BES 0ff &+ o4 )= e bRz
SIS HE 3,103,098 3,146, 188 £43,090
2 340,636 340,636 0
3 474,000 474,000 0
= 18,523 18,523 0
= 262,019 310,730 £48,711
2 2,007,920 2,002,299 5,621
=B/ 2,050,817 2,050,017 800
= 176,166 176, 166 0
3 425,000 425,000 0
= 189,800 213,000 £23,200
2 1,259,851 1,235,851 24,000
NYRSMN I BT 103,046 104,646 A1,600
= 7,200 8,000 A800
2 95,846 96,646 800
EME B EIITHUE SOH Al 14,400 16,000 A1,600
= 7,200 8,000 A800
2 7,200 8,000 800
402 QIR0 14,400 16,000 A1,600
= 7,200 8,000 A800
2 7,200 8,000 800
NIES S 14,400 16,000 A1,600
o ZMZE B ZIITHHN SO
2 18,000,000 * 144 * 80% 14,400 16,000 A1,600
= 7,200 8,000 A800
2 7,200 8,000 £800
SABET RIS AB 454,489 434,489 20,000
M2 ASAETE 76,049 56,049 20,000
401 AIEHILLCH] 62,000 42,000 20,000
01 Al 62,000 42,000 20,000
o M2 AZEH 42 &X
20,000,000 * 14! 20,000 0 20,000
DEX SENE oF M 125,800 125,000 800
2 15,000 15,000 0
= 23,400 30,000 26,600
2 87,400 80,000 7,400
ABESMASHINL A 10,800 2,000 A1,200
= 5,400 6,000 A600
2 5,400 6,000 2600
402 RIAX 20 10,800 2,000 A1,200
= 5,400 6,000 £600
2 5,400 6,000 A600
QIR 10,800 12,000 A1,200
o GBXE MASH Y
2 13,500,000 * 144 * 80% 10,800 12,000 A1,200
= 5,400 6,000 £600
2 5,400 6,000 2600
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M s€lis4dH
g sgll=Heg

Gl DEN SSNE OF MY (649l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" {imE=Eh
DENLYDAMMI| EAIY 36,000 40,000 ~4,000

= 8,000 20,000 £2,000
2 18,000 20,000 ~2,000
402 QI XHZO0IH 36,000 40,000 A4,000
= 18,000 20,000 A2,000
2 18,000 20,000 ~2,000
01 AX=EE 36,000 40,000 A4,000
o DB 2D M|
2 45,000,000 * 19HA * 80% 36,000 40,000 ~4,000
= 8,000 20,000 £2,000
= 18,000 20,000 A2,000
HYSSHAMBSSIAY 0 8,000 8,000
= 0 4,000 A4,000
= 0 4,000 A4,000
402 QI XHZO|H 0 8,000 8,000
= 0 4,000 A4,000
2 0 4,000 A4,000
01 PIAR=EE 0 8,000 8,000
o MISHHA NES 23 A 0 0 8,000 8,000
= 0 4,000 ~4,000
2 0 4,000 A4,000
EDHA MY HE Al 14,000 0 14,000
402 QI XHZOIH 14,000 0 14,000
01 2IAX=EE 14,000 0 14,000
o EDHA M JHa
10,000,000 * 2JHA * 70% 14,000 0 14,000
ZANSDI5S AWA S 124,520 117,800 6,720
= 15,000 15,000 0
= 29, 160 32,400 ~3,240
2 80,360 70,400 9,960
HEOIZ HBY BLH2 YA 3,600 4,000 A400
= 1,800 2,000 A200
2 1,800 2,000 A200
402 QI XHZO|H 3,600 4,000 A400
= 1,800 2,000 A200
= 1,800 2,000 200
01 AX=EE 3,600 4,000 A400
o HHOIS HHY FH2 YA
2 4,500,000 * 1HA * 80% 3,600 4,000 A400
= 1,800 2,000 A200
2 1,800 2,000 A200
AEAENE 218 RBOMYSHAAIY 36,000 40,000 A4,000
= 14,400 16,000 A1,600
2 21,600 24,000 A2,400
206 M2l 16,000 20,000 £4,000
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M s€lis4dH
M sYol=He

G A2 NS3t AN 4 (ctel: &
SNBSS - MEAY - BES 0] &F o 01 o BlnE2
= 6,400 8,000 21,600
= 9,600 12,000 A2,400
01 MHZ bl 16,000 20,000 24,000
o DMEHX ¥ B2
Z& 200,000 = 45 * 203l 16,000 20,000 24,000
& 6,400 8,000 A 1,600
= 9,600 12,000 22,400
MZ22 MEHESE2S MHSAE 4,320 4,800 A 480
= 2,160 2,400 A 240
= 2,160 2,400 A 240
402 SI2HTHE01H 4,320 4,800 A480
L= 2,160 2,400 A240
= 2,160 2,400 A240
01 BItEEL 4,320 4,800 A 480
o MZ22 ME2XR=EZ WS
Z & 5,400,000 * 102 * 80% 4,320 4,800 A 480
= 2,160 2,400 A 240
= 2,160 2,400 A 240
=H 7SS &35 AlH 21,600 24,000 A2,400
& 10,800 12,000 A 1,200
i 10,800 12,000 A 1,200
402 SI2H K201 21,600 24,000 A 2,400
& 10,800 12,000 A 1,200
= 10,800 12,000 A1,200
01 It EEX 21,600 24,000 22,400
o FHKRINEZ &StAE
Z2& 27,000,000 * 1JH2A * 80% 21,600 24,000 A2,400
& 10,800 12,000 A 1,200
i 10,800 12,000 A 1,200
7E 25 o33 MY 14,000 0 14,000
402 2I2H X =01 14,000 0 14,000
01 BIZFGEEX 14,000 0 14,000
o FREZE H433AY
20,000,000 * 1IHZ = 70% 14,000 0 14,000
== MII=E3 589,752 604,952 A 15,200
= 88,726 88,726 0
= 225,000 225,000 0
= 77,400 85,000 27,600
= 198,626 206,226 A7,600
EEIRE MAJI=AY 177,452 177,452 0
= 88,726 88,726 0
i 88,726 88,726 0
307 GI2t0I A 0 91,342 A91,342
= 0 45,671 A45,671
i 0 45,671 245,671
02 Bl2tAAE X 0 91,342 201,342
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M s€lis4dH
M sYol=He

ool Db MIIEE2 EERE
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 01 o HRE2
o BIZ2E DA MA SA UW 0 FE 0 0 91,342 91,342
2 0 45,671 45,671
2 0 45,671 A45,671
402 DIZHRHEOIA 172,972 81,630 91,342
= 86,486 40,815 45,671
2 86,486 40,815 45,671
01 PIIXI=EX 172,972 81,630 91,342
o BIZE DAl M A K
45,671,000 * 29H 2 91,342 0 91,342
= 45,671 0 45,671
2 45,671 0 45,671
XHES ®BAY Alg 86,400 96,000 9,600
= 43,200 48,000 4,800
2 43,200 48,000 4,800
402 DIZHRHE0IA 86,400 96,000 9,600
= 43,200 48,000 4,800
2 43,200 48,000 4,800
01 BIEEX 86,400 96,000 A9,600
o SUANDD MAED
2 108,000,000 * 80% 86,400 96,000 A9,600
= 43,200 48,000 4,800
2 43,200 48,000 4,800
DA 28 5 ZRLX SHAY 50,400 56,000 A5,600
= 25,200 28,000 A2,800
2 25,200 28,000 A2,800
402 DIZHRHE0| A 50,400 56,000 A5,600
[ 25,200 28,000 2,800
2 25,200 28,000 2,800
01 QI2IXEEX 50,400 56,000 A5,600
o Dalxs 5 ZANRK A
2 63,000,000 « 1HA * 80% 50,400 56,000 A5,600
= 25,200 28,000 A2,800
2 25,200 28,000 A2,800
A MIleE3 373,130 373,450 A320
2 25,000 25,000 0
2 200,000 200,000 0
[ 9,440 9,600 A160
2 138,690 138,850 A160
ANETHA THHX EXEHE LRI SAE 2,880 3,200 A320
= 1,440 1,600 A160
2 1,440 1,600 A160
402 DIZHRHE0IA 2,880 3,200 320
[ 1,440 1,600 A 160
2 1,440 1,600 A160
01 BI=EEX 2,880 3,200 A320
o NETHATHHIK ELNHE RIS
2 3,600,000 * 1HA * 80% 2,880 3,200 A320
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A I
M = j|§]|_|x:n

2R A MII=ES

SA - SR(E) - HRAY - BES Abou pJE-T =
< 1,440 1,600 2160
= 1,440 1,600 A 160
a3l Moz 118,900 128,500 29,600
= 10,000 10,000 0
= 43,200 48,000 14,800
= 65,700 70,500 14,800
DAS YAEZ[RI0F DBE MLAA| 72,000 80,000 8,000
3 36,000 40,000 14,000
= 36,000 40,000 £4,000
402 QIZEXHEOIH 72,000 80,000 8,000
= 36,000 40,000 14,000
T 36,000 40,000 24,000
01 QIAREEE 72,000 80,000 8,000
o DAS YAEZ[H2I0 DBIMA AlY
2% 90,000,000 * 1944 * 80% 72,000 80,000 8,000
= 36,000 40,000 14,000
= 36,000 40,000 £4,000
REX 018 TAS FHS MY 14,400 16,000 A 1,600
= 7,200 8,000 800
= 7,200 8,000 A800
402 QI2EXHROIH 14,400 16,000 A 1,600
= 7,200 8,000 800
= 7,200 8,000 A800
01 QIAXELE 14,400 16,000 A 1,600
o REX 018 XTI S MAAY
2% 18,000,000 * 1744 * 80% 14,400 16,000 A 1,600
= 7,200 8,000 A800
= 7,200 8,000 800
SELIEES 838, 197 875,547 A37,350
= 164,470 164,470 0
= 49,000 49,000 0
= 18,523 18,523 0
= 72,219 97,730 A25,511
= 533,985 545,824 A 11,839
SEXNEAY NRL 3 206,880 196,630 10,250
= 23,040 23,040 0
2 19,000 19,000 0
= 6,400 6,400 0
3 7,875 10,250 £2,375
z 150,565 137,940 12,625
+E=USH L NSHSLE felois 0 3,000 3,000
= 0 1,500 A 1,500
= 0 1,500 A 1,500
202 014l 0 3,000 3,000
= 0 1,500 A 1,500
= 0 1,500 A 1,500
03 =2l 20i| 0 3,000 3,000
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M s€lis4dH

H: sEoINSY
ool SEXC Y XY (el &2
SM-EH . C(BH) - HRAY - B2 Off &F oA [ =)e Hn=2
o +E=RM U NCHIHT o4 AR 0 0 3,000 3,000
= 1,500 A1,500
2 0 1,500 A1,500
Mg 2 48559 2R 7S 1,800 2,000 A200
= 900 1,000 A100
2 900 1,000 A100
201 L2y 1,800 2,000 A200
= 900 1,000 A100
2 900 1,000 A100
01 ALR eIt 1,800 2,000 200
o MIlE +E52FEX ASXH
A 1,800,000 * 14 1,800 2,000 A200
= 900 1,000 A100
2 900 1,000 2100
HEtoI=seisrarsl ARME HOiX 12,600 14,000 A1,400
= 6,300 7,000 AT00
2 6,300 7,000 AT00
301 YLrBAE 4,600 6,000 A1,400
= 2,300 3,000 ATO0
2 2,300 3,000 AT00
10 BAABIE A3 4,600 6,000 A1,400
o HEoI= Souus HFARY
AN 20,000 * 30 600 2,000 A1,400
= 300 1,000 AT00
2 300 1,000 AT00
SEXCIIE 25 70,400 55,400 15,000
401 AIEHIL 2O 53,000 38,000 15,000
01 Al 53,000 38,000 15,000
o SYUVGIR HHSS BLBA
15,000,000 * 14! 15,000 0 15,000
HRNCSANY ABATIIR JSDS 1,350 1,500 A150
= 675 750 AT5
= 675 750 AT5
202 01t 1,350 1,500 A150
= 675 750 AT5
2 675 750 AT5
01 =2Uoibl 1,350 1,500 A 150
o MRNE sWY =7
A 1,350,000 * 1% 1,350 1,500 A150
= 675 750 AT5
= 675 750 AT5
NEBLH 52 o4 18,000 18,000 0
2 9,000 9,000 0
2 9,000 9,000 0
201 Lpr2 | 3,000 0 3,000
2 1,500 0 1,500

- 228 -




SA: SIS HE
Hu: mEQHSY
ool SEXTHY NALE (649l &2
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 p/E-T" HRE2
= 1,500 0 1,500
01 Attt 3,000 0 3,000
o NEZLY N34+ 1S SIS
3,000,000 * 14! 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
202 o1l 15,000 18,000 ~3,000
= 7,500 9,000 A 1,500
2 7,500 9,000 A1,500
01 2UjoIHl 15,000 12,600 2,400
o NEZLY M2o14 23 15,000,000 15,000 12,600 2,400
= 7,500 6,300 1,200
2 7,500 6,300 1,200
04 =M 3H0IHl 0 5,400 5,400
o NEBLY M2o14 23 0 0 5,400 A5,400
=2 0 2,700 £2,700
2 0 2,700 £2,700
SEMENR B8 125,000 130,000 A5,000
= 30,000 30,000 0
= 10,000 10,000 0
< 22,500 25,000 ~2,500
2 62,500 65,000 £2,500
TR A FBASAZS 018 0ISSA HMEE AlY 27,000 30,000 A3,000
2
= 13,500 15,000 A 1,500
2 13,500 15,000 A1,500
402 QI XHZO|H 17,000 20,000 ~3,000
< 8,500 10,000 A 1,500
2 8,500 10,000 A1,500
01 RIAX=EE 17,000 20,000 £3,000
o DISSA M AlY
2 17,000,000 * 1944 17,000 20,000 £3,000
= 8,500 10,000 A 1,500
2 8,500 10,000 A1,500
SEHDIAE SRS AlY 18,000 20,000 A2,000
< 9,000 10,000 A1,000
2 9,000 10,000 A1,000
307 212+0IH 8,000 10,000 ~2,000
= 4,000 5,000 A1,000
2 4,000 5,000 A 1,000
02 BIHFABE 8,000 10,000 A2,000
o SEHDIAE SUCSS AlY
23 8,000,000  1HA 8,000 10,000 ~2,000
= 4,000 5,000 A1,000
2 4,000 5,000 A1,000
Olaseel ey s 156, 113 182,113 26,000
= 20,000 20,000 0

- 229 -




SM: =20
M mEQIY
ool e sy (Etel: &8
A - NE2AY - Hd S Ol &+ 9K JE A Hlw &2
= 3,093 3,003 0
= 27,000 40,000 A 13,000
= 106,020 119,020 13,000
Hsolol SQASEHE N2 45,000 50,000 5,000
= 22,500 25,000 A2,500
= 22,500 25,000 £2,500
307 0 5,000 25,000
= 0 2,500 A2,500
= 0 2,500 A2,500
02 0 5,000 5,000
sgs 1 30 0 5,000 5,000
= 0 2,500 £2,500
= 0 2,500 A2,500
HIX 2l 9,000 10,000 A 1,000
= 4,500 5,000 A500
= 4,500 5,000 A500
301 1,000 2,000 A 1,000
= 500 1,000 A500
= 500 1,000 A500
10 1,000 2,000 A 1,000
24
2 5,000 + 2002 * 13| 1,000 2,000 A 1,000
= 500 1,000 500
= 500 1,000 A500
ZEsE)R)| AM0E S4 0 20,000 20,000
= 0 10,000 210,000
= 0 10,000 10,000
307 0 4,000 14,000
= 0 2,000 £2,000
= 0 2,000 A2,000
02 0 4,000 4,000
NS 84 20 0 4,000 4,000
= 0 2,000 A2,000
= 0 2,000 £2,000
402 0 16,000 216,000
= 0 8,000 8,000
= 0 8,000 8,000
01 0 16,000 16,000
AEotE 84 25 0 0 16,000 16,000
= 0 8,000 8,000
T 0 8,000 8,000
Y HesYold 140,660 144,460 3,800
= 47,000 47,000 0
= 9,030 9,030 0
= 11,244 12,480 A 1,236
= 73,386 75,950 £2,564
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SA: sYIEHE
Y SEASY
Chol ey MesYola s4 EER-ED
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K J|E Hlw &2
SEIN 8,280 11,600 13,320
= 2,484 3,480 1996
= 5,796 8,120 ~2,324
201 8,280 11,600 13,320
= 2,484 3,480 996
= 5,796 8,120 ~2,324
01 AR 8,280 11,600 13,320
24,000 * 3455 8,280 11,600 13,320
= 2,484 3,480 £996
T 5,79 8,120 12,324
Esge 4,320 4,800 480
= 2,160 2,400 240
= 2,160 2,400 240
301 4,320 4,800 1480
= 2,160 2,400 240
= 2,160 2,400 240
07 4,320 4,800 A 480
1,800,000 * 3% * 80% 4,320 4,800 480
= 2,160 2,400 240
= 2,160 2,400 £240
MoIlE 104,200 107,000 £2,800
= 30,450 30,450 0
= 3,600 5,000 A 1,400
= 70,150 71,550 A 1,400
=F 7,200 10,000 A2,800
= 3,600 5,000 A 1,400
= 3,600 5,000 A 1,400
201 7,200 10,000 A2,800
= 3,600 5,000 A 1,400
= 3,600 5,000 A 1,400
01 AtR2e 7,200 10,000 A2,800
X
1,000 * 4,000% 4,000 6,000 A2,000
= 2,000 3,000 A 1,000
= 2,000 3,000 A1,000
160,000 * 205 3,200 4,000 £800
= 1,600 2,000 2400
= 1,600 2,000 A 400
2 39,380 49,380 10,000
= 8,980 18,980 0
= 0 5,000 5,000
= 20,400 25,400 5,000
=P 0 10,000 210,000
= 0 5,000 £5,000
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A =€
N ==
o Tt

=)
SL— =
ool =Y

eERe SRl PR (et =3
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F OH JE A BlusZ

= 0 5,000 25,000

201 et 0 1,800 21,800

S 0 900 A900

= 0 900 A900

01 AtR2teld] 0 1,800 A 1,800

o EHOXE2E st 2E & 0 0 900 A900

S 0 450 A450

= 0 450 A450

o e-HIZAUA WE HAE 230 0 900 A900

S 0 450 A450

= 0 450 A450

301 Let2a= 0 1,000 A 1,000

= 0 500 A500

= 0 500 A500

10 ALAHIE &= 0 1,000 21,000

o MOIHsIH dE8EE W= 280 0 1,000 21,000

< 0 500 A500

= 0 500 A500

402 BI2HHE01& 0 7,200 AT,200

S 0 3,600 23,600

= 0 3,600 A3,600

01 2IHX=EE X 0 7,200 A7,200

o SIJHEMOIX M& K& 280 0 7,200 AT,200

= 0 3,600 A3,600

= 0 3,600 23,600

HY2SZH (=sLIIEHH) 220,624 6,540

Iz 2 & 44,402 6,540

eI =aEl 44,402 26,540

101 1A 32,702 26,540

01 E= 32,702 26,540

o AN222R=2(0aE2) AH 26,162,000 32,702 26,540
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